



长清这所学校26名学生稳啦

被省实验大学城高中提前录取，另有15名学子被长清一中录取



特殊的毕业照。

本报5月27日讯(通讯员

刘书平) 近日，在济南市2021年度长清区初三学业水平考试第一阶段的省实验大学城高中和长清一中的推荐生选拔考试中，山东师范大学大学城实验学校取得了优异的成绩。26人被省实验大学城高中录取，15人被长清一中录取。学校的推荐生考试总人数增加到41人，尤其是山师实验学子在省实验大学城高中的推荐生占比28.88%，创造了长清区推荐生选拔考试的新辉煌！山东师范大学大学城实验学校提前为一些学生举行“毕业欢送会”。

据了解，学校及时召开了“推荐生工作总结表彰会暨备战中考动员会”，为考取推荐生的同学颁发“优秀毕业生”证书，对在2021年度的推荐生工作中辛勤工作的教师个人及集体进行表彰，并对即将到来的2021年学业水平考试进行再次动员。

“我在这里向默默付出，无私奉献的老师致以最诚挚的感谢，感谢你们无私的奉献。我们将永远不会忘记你们的付出，让我们更加自信，更加昂扬地成长，永远记得学校对我们那无私的爱。”会上，优秀推荐生代表刘瑞欣在感言中表达了她对学校、对老师的感谢。

学生孟经纬家长袁海莺说，“三年前我让孩子选择来山师实验上学，三年来我一直关注着学校的发展，今天孩子能取得优异成绩，说明当初我的选择是正确的，三年后学校交还给我们一个活泼可爱、积极向上、具有个性和风采的翩翩少年，感谢老师，感谢学校，你们辛苦了！”

校长邵胜林介绍说：山东师范大学大学城实验中学是2017年9月，山东师范大学与长清区政府部门合作，采取“大学—政府—学校”(University—Government—School, 简称“U-G-S”)融合发展新模式，创建的一所依托山东师范大学附属第二中学全套的办学理念和教学模式进行管理的学校，实行校长负责制，校长和分管教育、教学的副校长均由山东师范大学第二附属中学委派，校务委员会和学校中层干部由山东师范大学大学城实验学校中学负责组建，负责对学校发展和日常事务进行决策、管理。它对落实推进义务教育均衡发展国家战略任务，发挥优质学校的辐射带动作用，建立学校联盟，探索集团化办学，整体提升学校办学水平起到积极作用。办学四年，优异成绩的取得印证了这一决策的正确性。学校优秀管理团队，雄厚的师资力量，一直致力精心打造老百姓身边最好的学校，以“精神文化引领，凝神聚力创新”为核心，让每一个孩子享受最好的教育，为每一个孩子精彩人生奠基。

称“U-G-S”)融合发展新模式，创建的一所依托山东师范大学附属第二中学全套的办学理念和教学模式进行管理的学校，实行校长负责制，校长和分管教育、教学的副校长均由山东师范大学第二附属中学委派，校务委员会和学校中层干部由山东师范大学大学城实验学校中学负责组建，负责对学校发展和日常事务进行决策、管理。它对落实推进义务教育均衡发展国家战略任务，发挥优质学校的辐射带动作用，建立学校联盟，探索集团化办学，整体提升学校办学水平起到积极作用。办学四年，优异成绩的取得印证了这一决策的正确性。学校优秀管理团队，雄厚的师资力量，一直致力精心打造老百姓身边最好的学校，以“精神文化引领，凝神聚力创新”为核心，让每一个孩子享受最好的教育，为每一个孩子精彩人生奠基。

“希望小屋，爱心共筑”主题公益暨爱心义卖活动举行

本报5月27日讯(通讯员 刘洪住) 近日，长清区实验中学开展“希望小屋，爱心共筑”主题公益暨爱心义卖活动。教体局团委书记崔琳，实验中学校长王金池以及各分管领导，初一年级全体少先队员，初二初三年级全体团员参加活动，校团委书记陈璐主持开幕式。

开幕式上，崔书记提到为贫困儿童奉献一份爱心，守护一份“希望”，共建一间“小屋”关爱贫困儿童成长，让“爱”的种子生根发芽，以小爱汇成辽阔海洋，以善心汇成熊熊火光。紧接着，伴随着王校长“义卖开始”的宣布，同学们迫不及待地加入到人山人海当中，畅享义卖欢乐，体会公益力量。



不光学生们参加义卖，老师们也加入进来。教师摊位上设置的盲盒吸引了无数的“小顾客”，商品一会儿就全部售空。

活动最后，各中队将爱心基

金统一交由学校希望小屋爱心基金箱，爱心义卖结束后，各班均快速完成了摊位的清洁工作，卫生情况整体良好，展现了实验学子高素质品质。

工单就是命令，满意就是标准

本报5月27日讯(通讯员

李楠) 近期，有村民来电反映，长清区马山镇南庄村正在进行清挖河道，将清理出来的淤泥、河沙都堆放在村内主干道上，导致路面非常湿滑，认为不合理，要求相关部门尽快清理道路。

滑。

考虑到群众出行安全问题，当天傍晚，镇水利站立即安排工作人员和车辆进行道理清扫工作，在第二天早晨6点左右将路面彻底清理干净，得到了群众满意的评价。

“冬病夏治”，保障寒冬万家温暖

本报5月27日讯(记者 郭忠

良) 近日，冬季供暖工作结束以后，长清区热电中心开始了紧锣密鼓的检修工作。

“冬季供热效果好不好，关键要看夏季供热检修工作做得细不细。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在长清区热电中心采访夏季检修工作时，工作人员对记者说得最多的就是这句话。

据了解，检修工作开展以来，长清区热电中心的相关工作人员按照责任分工，将对锅炉、汽轮机、供热管网、换热站等供热实施、设备进行细致全面的检修、保养，并做好检修台账，确保不放过一个隐患，不漏

检一台设备。

“平衡阀是一种比较精密的设备，供热管网的平衡全靠它，平衡阀用了一个冬季先要把平衡阀‘分解’，进行除垢清理，然后还要对平衡阀内部进行加油保养。”在二小区正在保养平衡发的工作人员向本报记者说，全区平衡阀接近2000余个，要逐个进行检修，以确保冬季供暖时启闭灵活，达到平衡供热管网压力的作用。

据悉，今年非供热季检修工作300余项，整个检修工作将持续到8月底结束，为今冬长清区市民安全稳定用热打下坚实基础。



长清区热电中心开启夏季检修工作。

热线搭建政民“连心桥”

本报5月27日讯(通讯员

董青) 近日，长清区归德街道热线办收到一条来自后刘官村李女士的来电，她反映自己家门口有一个圆形的井盖，突出地面30厘米，影响出行，希望能够得到相关部门的帮助，协助维修。

归德街道收到工单后，第一时间联系了李女士，在了解实际情况后，找到了相关的管

区及村部的负责人实地考察，制定施工方案，当日下午就进行了处理。事后，李女士就此事表达了感谢之意，不断地称赞12345为她解决了大问题。“事情办得好不好，群众说了算”，群众的每一个诉求，归德街道认真去对待，每一个工单能做到的不仅让群众满意，更让群众感动。

长清区第一初级中学举行法制教育报告会



为进一步增强学生法律意识，做好校园防欺凌专项治理工作，构建和谐校园，近日，长清区第一初级中学邀请了长清区人民法院审判委员会委员、民事审判庭庭长冯建，长清区法院二级法官王庞南，长清区新城派出所社区民警、一级警长隋海峰为

全体师生作了专题法制教育报告。参加报告会的领导有第一初级中学党总支书记、校长王培震，副校长贾传军，副校长徐君。报告会由副校长徐君主持。冯建庭长和王庞南法官向学校赠送了《民法典》及法律法规的有关材料。**(通讯员 孙乐飞)**

挂失 姓名：孔令斌，身份证号：370123198102115715。本人所承租的，山东省济南市长清区大学科技园紫薇路2567号西城泉盈酒店主楼北侧的北门西侧沿街壹间门头房因合同和押金单（贰万元整）丢失，合同于2020年9月5日作废，以此证明。